

В отношении гражданина Республики Таджикистана возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) в отношении 31-летнего гражданина Республики Таджикистана возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что днем 15.06.2012 года, инспектором дорожно-патрульной службы специализированного батальона ДПС ГИБДД оперативного реагирования УМВД России по Сахалинской области, на участке автодороги «Южно-Сахалинск - Оха», был остановлен автомобиль, за управлением которого находился вышеуказанный гражданин. В ходе досмотра автомобиля в салоне машины была обнаружена рыба лососевых пород без соответствующих документов общим весом 59 килограмм.

Для составления протокола об административном правонарушении водитель был препровожден сотрудником полиции в служебный автомобиль. Желая избежать привлечения к ответственности, подозреваемый предложил инспектору взятку в виде денег, которые положил в бардачок служебного автомобиля.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу водитель довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748744>